Fevikn W£€a NG cUVENAYWYNG

[a tic umoBéoel ¢ ¢, ... &, KaltOo cuunmépacua P,

Oewpol e OtL aAndevel n ocuvenaywyn b1, o, Py =W otav:

Y& KaOe nepintwon omou aAnBevouv (tautdxpova) OAEG oL UTIOBEDELC,

Ba aAnBelEL KL TO CUUTIEPACHLOL.

H ouvenaywyn 1,5, P, = Y 6ev aAnBevel otav:

Yriapyel pio (touAdaylotov mepintwaon) omou aAnBglouv OAEG oL UTIOBECDELG,

Kol &ev aAnBevEL TO CUUTIEPAC QL.

Mo npotactakoU g TUToUG b1,05..,,, U

H cuvenaywyn 1,0, P, = U aAnBelel otav:

ylo. oroladnNmote anodoon TWWV V OTO TTPOTOOLOKO. YPOLLLLOTOL,

elte  v(d,) and v(d,) and ... and v(¢,) = false, glte  v(P) = true

H ouvenaywyn 1,5, P, = U 6ev aAnBevel otav:

UTTAPYXEL pia (touAdylotov) amodoon TYWWV V OTO TTPOTOOLOKA YPOULLOTO, WOTE
v(d,) and v(d,) and ... and v(d,) = true, kat  v() = false

Ma éva 6ebopévo povteho M kat otoeia al , a2, ... Tou M:

6(d) elvat n dnAwon mou avtiotolkel otov tumo A’ taéng ¢, otav
Ta cUPBoAa cuvaptoewy / oxéoewv / otabepwv tou ¢ epunvevovtal pe Baon to M,
KOLL TO OTOLXELD Q OVTIKATAOTHOEL TIG EAeVOepeC epdaVIOEL TNG LETABANTAC Xk

Mo tonoug A’ tééng b1, by, 0, W

H ouvenaywyn 1,5, P, 1= U oAnBelel otav:

ylo orolodnmote  povieho M (avtiotolyo pe to AsEINOYL0 TwV TUTTWV)

KOl OTTOLOLONTTOTE otoeia al,a2,.. tou M
elte  &8(¢d;) and &8(d,) ... and 6(d,) = false, eite O6(P) = true

H ouvenaywyn 1,0, P, = U bev aAnBevel otav:

UTtApXEL €va (TouAdxlotov) povieho M kot otolyeia al, a2,.. tou M, wote
O(d;) and 8(¢,) ...and &(d,) = true, «kar 6(Y) = false



Napadeiyuara

1 Houvenaywyn R(x,y) |= R(y,x) Sev aAnBevel
Avtutapadeyua p = n oxéon «<» yla Toug aképawoug, a=2, B=3

la To mapandavw cUVoAo, O(R(x,y)) = “2<3’= true,
8(R(y,x)) = “3<2’= false

2 Houvenaywyn (f(x)=y),(z=1(y)) |= (f(f(x))=z) aAnBelel
Eotw tuyaia F,a,b,c wote 6((f(x)=y))= true, 6((z="1(y))) = true :
Tote F(a)=yb, kot c=;F(b).
Enedn n =y eival oxyéon toobuvauiog apo CUUUETPIKN, F(b) =, c.
Emedn n =y eivat opowotnta wg mpog tv F, F(F(a)) =y F(b) .

Emedn n =y eival oxéon woobuvauiog apa petaBartikn, F(F(a)) =y c.
Apa  O( (f(f(x))=2z))= true.

3 Houvemaywyry R(x,y) v (f(x)=y) |= (f(x)=y)VR(x,y)) aAnBevel
Eotw tuyaia p,F,a,b, wote &(R(x,y)v (f(x)=y)) = true,
apa  O(R(x,y)) or &((f(x)=y)) = true .

8( (f(x)=y)) or 6(R(x,y))
O(R(x,y)) or 6((f(x)=y)) = true.

Tote &((f(x)=y)VR(X,y))

4 Eotw tuyaia F,a,b: &((f(x)=y)) aAnBeleL av kat uovo av
6((y="(x))) aAnBeleL .
O((f(x)=y))= true avkatuovoav F(a)=yb
O((y="f(x)))= true avkatuovoav b=;Fa)

F(a) =y b avkat uoévoav b= F(a) (emedn n =y elvaL cuuueTpikn oxéon)

5 Houvenaywyry R(x,y) v (f(x)=y) |= R(x,y) v (y=1f(x)) aAnBevel
Eotw tuyaia p,F,a,b, wote &(R(x,y) Vv (f(x)=y)) = true,
apa 8(R(x,y)) or &((f(x)=y)) = true .
5(R(x,y)) or &((y=f(x))
6(R(x,y)) or &((f(x)=y)) = true.

Tote &(R(x,y) v (y="f(x)))



6 Houvenaywyn Ix(R(x,y) v (f(x)=y)) |= Ix(R(x,y)v(y=1(x))) aAnBevel
Eotw tuyaia p,F,a,b, wote &(3Ix(R(x,y)v(f(x)=y))) = true,
dpa ORycu [ &(R(x,y) Vv (f(x)=y)) détav x maipvet tury h] = true,

ORcu [ &(R(x,y)) or &((f(x)=y)) otav x maipvettpuny h] = true .

Exouue O(R(x,y)v(y=1£(x))) otav x maipveL tun h

&'(R(x,y)) or &((y="f(x))
&'(R(x,y)) or &((f(x)=y))

O(R(x,y)v(f(x)=y)) otav x maipver tun h,

apa &(3Ix (R(x,y)v (y=f(x))))

ORpcu [ &(R(x,y) v (y=f(x))) étav x maipver tun h ]

ORcu [ &(R(x,y) v (f(x)=y)] étav x maipvel tun h ]

S(Ix (R(x,y) v (f(x)=y))) = true.

Epwtiuata

1 T mowug tumoug A’ Taé¢ng aAnBevouy oL TAPAKATW CUVEMAYWYEC;

true |= false |=
d |= true ¢ |= false

2 Anoéei€te ot Houvenaywyn tonwv A’ taéng ¢4, b, ..., b, |= U aAnBevey,
av Kot uovo av o tumog A’ taéng (PrAdy ..ondy) U glvat tavtoAoyia.

3 Anodbeitte otL aAnBeVoUV OL TAPAKATW OUVETIAYWYEC:
(R > VY Sy, X)), (z=x) |= (x=2) A ((—R(2) v VY S(y, 2) )
_‘R(X’ y) |= _‘( (EX \V/y R(y’ X) )/\ R(X7 y) )

4 Anodeifte otL aAnBevel n Aoy woduvapio

(8(f(x), g(y,2))=hly, x,x)) |= =[ (hly, x, x)=g(f(x), gly,2) ))

5 Anodbeifte otL aAnBevel n cuvenaywyn

VX (R(x,y) A (f(x)=y)) |= Vx(y=f(x))

6 Ta kaBéva amo ta mapadsiypata 3, 5, 6 : Anobdeifte 6Tl aAnbevel kaL n avriotpopn

OUVETTAYWYN.



